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a) O pabnréc Tng A 1aéng oe a exdpopni Toug kabioav of éva avayukmipio. O ogpfi-
T6pog Niipe napayyeiio an’ Ghoug,

® Ynohoyilw ndoa xpripata nAfpwoay ouvohika:
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ZTpOTNYIKES UNOAOYIOPOU OTOV NoAGIAGOIDOpO. 26
Nokkonhoooopoc pe Suvaperg rou 10. MoAoniaoo Tou 2, 5, 10.



1) 15 naidic g A’ Taéng e Ynohoyilw:
napdyyehay nAnpeg 15 % 12
npwivé. MNéoa xpripata H]'/ \‘-E-
nhfipwoayv ouvolkd; e P
120, 60.
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e H Hpuw xpnoiponoiel pia aiin péBodo e Tidiho npéner va kaver n Hpuw
yia va unohoyicen To (B0 yivopevo: yia va Bpel To anotéheapa;
e 5 BRREAS W KPS AR PRI 1095 ...
| 100 20 Ta TEgoEpa YIivapeva mov fpike.
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A ah Kal N Napéa Tou napdyyeihay oAol To i01o
2 ‘ O Zah pE payyeihay ok it
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B y/uko and Tov katdhoyo. I1o pukho napayyehiag
£NECE VEPD KOl KANOIO OTOIXEIO SE PaivovTal,
e Kavoupe unoBéosig:
MNéoa pnopei va sivar Ta naidid g napiag; EEnyoupe:

2)

e [loo yhukd dev pnopel va napdyyethav; Einyoupe:

3) To kdBe nadi xpnoiponoisl Tov apiBpd Tou doec popig xpadleTal yia va gniaés Tov

apifpd 20.
To 20 eivan 7
noMankagio Tou 5 To 20 dev eivan

nohhanidoio Tou 7.

ZupnEpacua
‘Evag apiBpdc eival noManAdoie, n.x., Tou 5 6Tav pnopei va ypaprel Je TN poppri:
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IkepTopacTe kal Bplokoupe
Kl Ghhoug TRONOUE yia va
Ixépoul BonBricoupe Tnv Hpu.
9x8=(10x8)-(1x8
; 30)- % =)T2

Ag BupGpan
Nooo KAvEel
ox8

Mrinwe Akouw: 10 8x9 4X9=36
@ Qupdoal néoo evaldinkdolo X936 Gpa 8 X 9T
kavel 8x9; and 1o 4x9. i

e [pdguw éva yivopevo and Tnv nponaideia nou pe Suckohevsl kal Bpiokw Tpdnoug va
10 UnoAoyiow.

2) Ynohoyidw: Tupa sivar eldkoho va unohoyicsic
10 dexaefanhdaio Tou 12
e TodinhdoioTou 12 = 24,
wz e Ynohoyidw: g6 % 2 =192
e ToteTpanhdaio Tou 12 48

To éexueiamidoio Tov 12 =192

e Tooktanidoio Tou 12 =96,

3) Ynohoyilw: @ Ki av 8w va unohoyiow 1o
30 £gpranhdoio Tou 15;
e TodinkdooTou 15=200

+. 15 o BonBuw tov Nikiita va unohoyios::
e TotpinAdoioTou 15 = 458 To efamidoo Tov 15 =90
3 Apa to egramhiaoio Tov 15 given 90 + 15 = 105,
e To evviandoio Tou 15 =135

4) Ynohoyilw 1o yivopevo:

424x 7 = (400x 7)+ (20.x 7) + (4. x D) = 2800, 140, 28

Eferaloups av pnopoudpe va gra- e Eivar o 60 nohanhdoio tou 8; e
coupe oto 60 enavahapfdvo-
VTag TO...
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e Eivairto 60 nohhanidaoio tou 12; va



eniBefodvi pe kdnoia aMn pébodo.

® 46x7 ® 35x14 ® 125x8 ® 75x12

Ynoloylfw 1a yivopeva xwpic va kdvw kdBemn npdln. Aokipaiw npwra pe ToV Vou Kal

280 + 42 =322 2§§D+100=35[l 800 + 200 = 1.000 )+ 130 =500

6) Ynohoyilw cUppuva e TO UNGBEIVPO:

15x30 28x 20 18 x 200 25 x 400
15x 3/x1\0 28X2X10 18X2X100 2ASX4X100
1510 X0 Xm0 100X 190
S
450 860 o 3.600 10000

Ta noManhdoia Tou 19 Ta noManAdoig Tou 3. Ta noAhankdoia Tou 2...
tereivouvoe 0. ... Tehewiwvouv oe DY Teheivouy oe 2,46, 8,0

8) AxohouBu Ta PéAn kAvovTac Tic Npateic:
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& [lolov kavdva xpnoiponoinoca yia va nodanhacidow pe 1o 10,100,1.000;
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